
PRIJEDLOG ODLUKE 

 
KLASA: 007-01/26-03/ 
URBROJ: 141-02-26- 
 
Rijeka, 6. svibnja 2026. godine 
 
Na temelju članka 29. Statuta Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 

Fakultetsko vijeće Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci je na 345. sjednici 

održanoj 6. svibnja 2026. godine donijelo je 

 
 

ODLUKU 

 
 

 

1. Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci (dalje u tekstu: Fakultet), povodom 

obilježavanja 65 godina djelovanja Fakulteta, dodjeljuje priznanja u sljedećim 

kategorijama: 

• Priznanje za dugogodišnju izvrsnost u znanstvenom i nastavnom radu te 

izniman doprinos razvoju i unaprjeđenju Fakulteta 

• Priznanje za izvrsnost tijekom studija 

• Priznanje za izniman doprinos i angažman alumnija Fakulteta 

• Priznanje za dugogodišnju podršku i uspješnu suradnju s gospodarskim 

subjektima 

• Priznanja za izvrsnost u provedbi stručne prakse i poticanju zapošljivosti 

studenata 

• Priznanje za doprinos regionalnoj akademskoj suradnji i razvoju 

• Priznanje za izniman doprinos razvoju međunarodne suradnje Fakulteta 

 

2. Obrazloženja za dodjelu priznanja iz točke 1. ove Odluke nalaze se u privitku i 

čine njezin sastavni dio. 

 

3. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

          DEKAN 
 
 
        Prof. dr. sc. Saša Drezgić 



 

Priznanje za dugogodišnju  izvrsnost u znanstvenom i nastavnom radu te izniman doprinos 

razvoju i unaprjeđenju Fakulteta 

- obrazloženje dodjele priznanja 

 

Ovo posebno priznanje dodjeljuje se prof. dr. sc. Heleni Blažić Pečarić, koja je svojim 

dugogodišnjim radom ostvarila izniman i sveobuhvatan doprinos znanstvenoj i nastavnoj 

djelatnosti te razvoju i unapređenju Fakulteta.  

U znanstvenom području kontinuirano razvija relevantna istraživanja, osobito u području 

javnih financija i porezne politike, čime doprinosi razvoju struke i razumijevanju ključnih 

ekonomskih pitanja. Njezini radovi odlikuju se povezanošću teorije i prakse te imaju značajnu 

primjenjivost u širem društvenom kontekstu. U nastavnom radu aktivno sudjeluje na svim 

razinama studija, pri čemu posebno dolazi do izražaja njezina posvećenost studentima, kvaliteti 

nastave i razvoju studijskih programa. Dugogodišnji angažman na doktorskoj razini dodatno 

potvrđuje njezinu ulogu u obrazovanju novih generacija stručnjaka i znanstvenika.  

Posebno se ističe njezina uloga u razvoju Fakulteta kroz niz odgovornih funkcija i 

inicijativa. Kroz vođenje doktorskog studija, sudjelovanje u upravljačkim i stručnim tijelima te 

razvoj međunarodne suradnje, značajno je doprinijela jačanju institucionalnih kapaciteta, 

unaprjeđenju nastavnih i znanstvenih aktivnosti te vidljivosti Fakulteta u nacionalnom i 

međunarodnom okruženju.  

Njezin rad obilježen je i snažnom povezanošću s praksom i javnim sektorom, čime dodatno 

doprinosi društvenoj relevantnosti djelovanja Fakulteta.  



Priznanje za izvrsnost tijekom studija 

- obrazloženje dodjele priznanja 

 

Ovo posebno priznanje dodjeljuje se studentici Karli Mijić koja se istaknula kao 

iznimno uspješna i predana studentica tijekom prijediplomskog i diplomskog studija, 

ostvarujući kontinuirano najviše akademske rezultate s prosjekom ocjena 5,000. Njezin prosjek 

ocjena svjedoči o izvrsnom razumijevanju gradiva, ali i o sustavnom, odgovornom i temeljitom 

pristupu učenju. 

Sukladno akademskom uspjehu, studentica je tijekom studiranja dobila dvije nagrade 

Rektora za izvrsnost i četiri nagrade Dekana za izvrsnost. 

Osim akademske izvrsnosti, studentica se posebno istaknula aktivnim sudjelovanjem u 

različitim izvannastavnim aktivnostima te se redovito uključivala u različite projektne 

aktivnosti na Fakultetu i šire. Redovito je doprinosila raspravama, pokazivala inicijativu u 

timskom radu te bila spremna pomoći kolegama, čime je pridonosila pozitivnoj i poticajnoj 

akademskoj atmosferi. 

Sudjelovala je u projektima, istraživanjima i/ili stručnim praksama, gdje je pokazala 

visoku razinu profesionalnosti, kreativnosti i sposobnosti primjene teorijskog znanja u praksi. 

Njezina motiviranost za osobni i profesionalni razvoj dodatno je potvrđena sudjelovanjem na 

radionicama, seminarima i drugim oblicima stručnog usavršavanja. 

Uz sve navedeno, studenticu odlikuju iznimne osobne kvalitete poput odgovornosti, 

ustrajnosti, organiziranosti i etičnosti. Svojim ponašanjem i radom predstavlja uzoran primjer 

akademske izvrsnosti i integriteta. 

 



Priznanje za izniman doprinos i angažman alumnija Ekonomskog fakulteta u Rijeci 

- obrazloženje dodjele priznanja 

 

Ovo priznanje dodjeljuje se alumniju Ekonomskog fakulteta u Rijeci Goranu 

Petranoviću za njegov izniman doprinos razvoju i promociji Fakulteta, kao i za kontinuirani 

angažman u jačanju veze između akademske zajednice i poslovnog okruženja. 

Tijekom svog profesionalnog i osobnog djelovanja, Goran Petranović se istaknuo kao 

primjer izvrsnosti, stručnosti i društvene odgovornosti. Svojim aktivnim sudjelovanjem u radu 

alumni zajednice, sudjelovanjem na stručnim skupovima te pružanjem podrške razvojnim 

inicijativama Fakulteta, značajno je doprinio unapređenju ugleda i prepoznatljivosti institucije. 

Posebno se ističe njegova aktivna uloga u projektnoj suradnji s Fakultetom, kroz koju 

je dodatno osnažena povezanost akademskog i poslovnog sektora. Sudjelovanjem u 

zajedničkim projektima, prijenosom stručnih znanja i iskustava iz prakse, dao je značajan 

doprinos transferu znanja, čime potiče razvoj novih generacija stručnjaka te jača praktičnu 

dimenziju obrazovanja. Njegov angažman predstavlja vrijedan most između teorije i prakse, 

doprinoseći stvaranju kompetentnih i konkurentnih diplomiranih ekonomista. 

Dodjelom ovog priznanja Fakultet izražava zahvalnost za dosadašnji doprinos te ističe 

važnost trajne povezanosti alumnija s akademskom zajednicom, kao ključnog čimbenika 

daljnjeg razvoja i izvrsnosti Ekonomskog fakulteta u Rijeci. 

 

Priznanje za dugogodišnju podršku i uspješnu suradnju s gospodarskim subjektima 

- obrazloženje dodjele priznanja 

 

Ovo priznanje dodjeljuje se BKS banci za kontinuiranu podršku i uspješnu suradnju te 

kao dugogodišnjem i pouzdanom partneru iz gospodarstva koji svojim djelovanjem značajno 

doprinosi razvoju akademske i poslovne zajednice. 

Tijekom proteklih godina, BKS banka kontinuirano je pružala podršku kroz 

sponzoriranje brojnih znanstvenih i stručnih događanja u organizaciji Fakulteta, čime je 

omogućila njihovu kvalitetnu realizaciju i dodatno obogatila sadržaj za sve sudionike. Dugi niz 

godina aktivno sudjeluje u ključnim fakultetskim aktivnostima, poput Gospodarskog foruma, 

EDT konferencije, Tjedna brucoša, Tjedna karijera te EFRI Networking Week-a, čime dodatno 

potvrđuje svoju trajnu prisutnost i predanost suradnji. Posebnu vrijednost predstavlja aktivno 

uključivanje stručnjaka banke u edukativne procese, kroz gostujuća predavanja, osobito kroz 

mentoriranje studenata na stručnoj praksi. Time je studentima omogućeno stjecanje konkretnih 

znanja i vještina te bolja priprema za tržište rada. 

Suradnja s BKS bankom temelji se na međusobnom povjerenju, profesionalnosti i 

zajedničkoj viziji razvoja mladih talenata i unaprjeđenja poslovnog okruženja. Njihov doprinos 

prepoznaje se ne samo kroz konkretne aktivnosti, već i kroz dugoročnu predanost jačanju veze 

između akademske zajednice i gospodarstva.  

Ovim priznanjem izražava se zahvalnost za dosadašnju suradnju te se ističe važnost 

partnerstva koje predstavlja primjer dobre prakse i poticaj za buduće zajedničke projekte. 



Priznanje za izvrsnost u provedbi stručne prakse i poticanju zapošljivosti studenata 

- obrazloženje dodjele priznanja 

 

Ovo priznanje dodjeljuje se poduzećima Dogma nekretnine d.o.o. i Aestus d.o.o. za 

njihov kontinuirani i sustavan doprinos razvoju kompetencija studenata te jačanju njihove 

konkurentnosti na tržištu rada. 

Dogma nekretnine d.o.o. prepoznata je kao primjer dobre prakse u području povezivanja 

obrazovanja i realnog sektora kroz dinamično i poticajno radno okruženje. Studentima se pruža 

uvid u sve ključne segmente poslovanja, uz mogućnost stjecanja konkretnih vještina u radu s 

klijentima, tržišnim analizama, marketinškim aktivnostima i poslovnom komunikacijom. Kroz 

strukturirano mentorstvo studenti razvijaju samostalnost, poduzetnički način razmišljanja i 

profesionalne kompetencije koje su izravno primjenjive na tržištu rada. 

Tvrtka Aestus d.o.o. ističe se kroz kvalitetno strukturirane programe stručne prakse koji 

studentima omogućuju aktivno sudjelovanje u stvarnim projektima iz područja struke. Kroz 

individualizirani mentorski pristup, stručnu podršku i uključivanje u konkretne radne zadatke, 

studentima se omogućuje razvoj praktičnih znanja, analitičkog razmišljanja i profesionalne 

odgovornosti. Posebna vrijednost očituje se u kontinuiranoj suradnji s visokoškolskim 

institucijama te otvorenosti za prilagodbu programa prakse potrebama studenata i tržišta rada. 

Obje tvrtke kontinuirano ulažu u razvoj mladih talenata, prepoznajući važnost stručne 

prakse kao mosta između obrazovanja i zapošljavanja. Njihova dugogodišnja uključenost u 

provedbu stručne prakse očituje se kroz kontinuirani prihvat velikog broja studenata kojima je 

omogućeno stjecanje vrijednog radnog iskustva u stvarnom poslovnom okruženju. Kroz takav 

sustavan pristup, značajan broj studenata nakon odrađene stručne prakse ostvario je i prilike za 

zapošljavanje, čime se dodatno potvrđuje kvaliteta njihova mentorskog rada i ulaganja u razvoj 

kadrova. 

Njihova spremnost na prijenos znanja, uključivanje studenata u radne procese te 

stvaranje prilika za daljnji profesionalni razvoj, uključujući i mogućnost zapošljavanja nakon 

završetka studija, čini ih iznimnim primjerima odgovornog i društveno angažiranog poslovanja. 

Dodjelom ovog priznanja odaje se priznanje njihovom predanom radu i doprinosu u 

stvaranju kvalitetnijeg, relevantnijeg i učinkovitijeg sustava stručne prakse, na dobrobit 

studenata i šire zajednice. 

 



Priznanje za doprinos regionalnoj akademskoj suradnji i razvoju  

- obrazloženje dodjele priznanja 

 

 

Ovo posebno priznanje dodjeljuje se Jeleni Stanković, redovitoj profesorici s 

Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Nišu, za njezin doprinos regionalnoj akademskoj 

suradnji i razvoju, u znak priznanja za izniman angažman u povezivanju Ekonomskog fakulteta 

u Rijeci s ključnim partnerskim institucijama u regiji i jačanju zajedničkih inicijativa. 

 

Kroz kontinuiranu i sadržajnu suradnju, profesorica Jelena Stanković značajno je 

doprinijela razvoju zajedničkih istraživačkih aktivnosti i umrežavanju regionalne akademske 

zajednice. Njezin doprinos posebno se očituje u kontinuiranom i sustavnom radu na pripremi, 

prijavi i provedbi međunarodnih projekata, izradi i objavi zajedničkih znanstvenih radova u 

prestižnim međunarodnim časopisima, promicanju EFRI-jevih znanstvenih inicijativa, 

uključujući EDT konferenciju i Zbornik radova Ekonomskog fakulteta u Rijeci, kao i u 

aktivnom povezivanju Ekonomskog fakulteta u Rijeci s ključnim akterima u regiji te uglednim 

međunarodnim partnerima poput Euro-mediteranskog udruženja ekonomista, Europskog 

udruženja za regionalne znanosti, Politecnico di Milano i brojnih drugih. 

 

Svojom proaktivnošću, profesionalnošću i otvorenošću za suradnju, profesorica Jelena 

Stanković dala je vrijedan doprinos jačanju regionalnih akademskih veza, razvoju zajedničkih 

istraživačkih kapaciteta i međunarodnoj vidljivosti Ekonomskog fakulteta u Rijeci. 



 

Priznanje za izniman doprinos razvoju međunarodne suradnje Fakulteta  

– obrazloženje dodjele priznanja 

 

Ovo posebno priznanje dodjeljuje se Alanu Ungeru, predsjedniku Zaklade Unger, u 

znak priznanja za dugogodišnju predanost njegove obitelji i izniman doprinos razvoju 

međunarodne akademske suradnje, promicanju filantropije u visokom obrazovanju te jačanju 

institucionalnih veza između Sveučilišta u Rijeci i Sveučilišta Cleveland State. 

 

Kroz svoju vizionarsku podršku i angažman putem Zaklade Unger, Alan Unger aktivno 

je razvijao i održavao partnerstvo između Levin College of Public Affairs & Education i 

Ekonomskog fakulteta u Rijeci s ciljem potpore i jačanja kako domovine svoje obitelji 

Hrvatske, tako i svojega rodnog grada Clevelanda. Imao je značajnu ulogu u poticanju razmjene 

znanja, podršci inicijativama u području urbanog razvoja te poticanju zajedničkih istraživačkih 

i obrazovnih aktivnosti. 

 

Nastavljajući obiteljsku tradiciju kroz djelovanje Zaklade Unger, Alan Unger pokazuje 

snažnu predanost izgradnji mostova između institucija i promicanju inovativnih pristupa 

održivom urbanom razvoju, čime ostvaruje trajan doprinos globalnoj akademskoj zajednici i 

predstavlja inspiraciju budućim generacijama. 


